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SONDERFORSCHUNGSBEREICH 504

Rationalitätskonzepte, 

        Entscheidungsverhalten und

     ökonomische Modellierung

Sprecher: Prof. Axel Börsch-Supan, Ph.D.

EDV-Hiwi

gesucht

Der Sonderforschungsbereich 504 (SFB504) an der Universität Mannheim sucht ab dem 01.09.2006 eine ungeprüfte wissenschaftliche Hilfskraft (36 Stunden im Monat).
In den Räumen des SFB (L13, 15; 4. und 5. Stock) stehen ca. 25 Mitarbeiterrechner, die überwiegend unter Microsoft Windows XP laufen. Die Rechner der Mitarbeiter des SFB sind über einen Samba-Server, der auch Domain-Controller ist, sowie über NFS vernetzt.

Ein bereits vollständiges Hiwi-Team betreut das SFB-Netzwerk. Aufgabe der gesuchten wissenschaftlichen Hilfskraft ist es vor allem, die Mitarbeiterrechner vor Ort zu betreuen (insbesondere Hard- und Softwareinstallationsarbeiten, einfache Programmierarbeiten in VBA, Excel) und hierbei ggf. mit den weiteren Teammitgliedern, die sich mit der Netzwerkadministration beschäftigen, zusammenzuarbeiten. 

Wir suchen einen neuen Kollegen/eine neue Kollegin, die möglichst bereits gute Erfahrung mit dem Betriebssystem Windows XP sowie mit MS Office-Applikationen besitzt, oder bereit ist, sich diese Erfahrung anzueignen. Weiterhin sind Kenntnisse in Linux und Netzwerkmanagement wünschenswert.
Wir besitzen Flexibilität bzgl. Ihrer Arbeitszeiten, erwarten aber eine individuell festlegbare Regelmäßigkeit und Planbarkeit der Arbeitszeit.

Wir bieten eine flexible und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem netten Team und einer interessanten Forschungsumgebung.

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung, die Sie bitte richten an:

Geschäftsstelle des SFB 504

Kennwort: Bewerbung 

Uni Mannheim

68131 Mannheim

bzw per e-mail an: dschunk@uni-mannheim.de
L13,15, 68131 Mannheim

Tel.: +49-621-181-3450, Fax: +49-621-181-3451

email:office@sfb504.uni-mannheim.de
http.//www.sfb504.uni-mannheim.de
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