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Zur vorübergehenden Vertretung einer Hilfskraft suchen wir ab September für die Dauer von sechs Monaten eine
studentische Hilfskraft (m/w) mit 

umfangreichen EDV-Kenntnissen
für 30 bis 40 Stunden im Monat.

Zu Ihren Aufgaben zählt die Betreuung aller EDV-bezogenen Tätigkeiten unseres Lehrstuhls. Für diese verantwortungsvolle Tätigkeit erwarten wir Kenntnisse in Windows XP und in MS-Office, Grundkenntnisse in Linux und vorzugsweise Erfahrungen im Umgang mit Windows-Vista. Darüber hinaus sollten Sie in der Installation und Wartung von Anwendungssoftware und der Installation von Hardware geübt sein sowie Erfahrung bei der Einrichtung und Wartung eines Netzwerkes mitbringen. Schließlich erwarten wir Grundkenntnisse in HTML (TYPO3 von Vorteil). 
Wir bieten Ihnen ein offenes und freundliches Arbeitsumfeld. In der Regel können Sie Ihre Arbeit in Absprache mit unseren Mitarbeitern flexibel einteilen. Dabei gehen Sie grundsätzlich selbständig, zuverlässig und sorgfältig vor. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Ihre Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) richten Sie bitte per Email an leininger@orga.bwl.uni-mannheim.de.
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