	Erlebnis Wissenschaft sucht BetreuerInnen mit Informatikkenntnissen
Stelle: BetreuerInnen oder CampleiterInnen für ein Ferienzentrum mit Informatik-Workshops.

Beschreibung: Erlebnis Wissenschaft (www.erlebnis-wissenschaft.com) ist eine Tochtergesellschaft von Aventure Scientifique, ein französisches Unternehmen, das seit nunmehr zehn Jahren Spezialist von Ferienzentren mit wissenschaftlichen Workshops für Kinder von 6-18 Jahren ist. Im letzten Jahr empfing Aventure Scientifique 10000 Kinder in seinen Ferienzentren in Frankreich, England, Deutschland, Russland und Gouadeloupe. Diesen Sommer wird Erlebnis Wissenschaft ein Computer-Camp anbieten. 
Die Funktionsweise eines Computers, das Erstellen einer Internetseite und von 2D-Videospielen, virtuelle Animationen…das sind einige Themen der angebotenen Workshops.
Unsere Betreuer nehmen am gesamten Leben in unseren Ferienzentren teil. Sie führen die Workshops durch, betreuen die Kinder und Jugendlichen jedoch auch während der Freizeitaktivitäten und an den Abenden.
Wir suchen mehrere Betreuer, die sich in Informatik sich ausreichend gut auskennen um spielerische Informatik-Workshops zu gestalten. Um Euch in Euren Vorbereitungen zu unterstützen bieten wir ein Ausbildungsseminar in Paris an.
Meldet Euch bei uns !

Euer Profil  : Ihr habt wenn möglich Erfahrungen im Bereich der Kinderanimation oder wollt diese sammeln. Kurz: Ihr arbeitet gerne mit Kindern. Ihr studiert Informatik oder Web-design oder kennt Euch einfach nur sehr gut in diesem Bereich aus.
Orte der Ferienzentren : Dierdorf bei Köln, Nordrheinwestfalen 

Daten: vom 05.08. bis 12.08.2006 und vom 12.08. bis 19.08.2006 

Alter der Kinder : 11 bis 16 Jahre
Gehalt :  30 € pro Tag, Kost und Logis frei, sowie die Übernahme der Reisekosten zu einem Bewerbungsgespräch in Deustchland und zum Ausbildungsseminar in Paris Anfang Juni. 

Kontakt : 

· Per Post an Erlebnis Wissenschaft, z.Hd. Julia Meyer, St. Johanner Str 41-43, 66111 Saarbrücken
· Per Email an betreuer@erlebnis-wissenschaft.com


