	Erlebnis Wissenschaft sucht 
BetreuerInnen
für seine Sprachferienzentren im Sommer 2007
Stelle: BetreuerInnen und CampleiterInnen für unsere Ferienzentren in Deutschland
Beschreibung: Erlebnis Wissenschaft (www.erlebnis-wissenschaft.com) bietet Ferienzentren für Kinder von 8-16 Jahren an. Unsere französische Mutterfirma Aventure Scientifique ist seit 10 Jahren Spezialist von Ferienzentren mit wissenschaftlichen Workshops und empfing letztes Jahr 10000 Kinder in ihren Ferienzentren in Frankreich, England, Deutschland, Guadeloupe und Russland. 
Diesen Sommer wird Aventure Scientifique für französische Kinder auch in Deutschland Sprachferien anbieten zu den Themen : « Die fabelhafte Welt der Pantasie » und « Es war einmal das Auto» an.

Unsere Betreuer nehmen am gesamten Leben in unseren Ferienzentren teil. Sie führen die Workshops durch, betreuen die Kinder und Jugendlichen jedoch auch während der Freizeitaktivitäten und an den Abenden.


Wir suchen mehrere deutschsprachige Betreuer für diese Sprachferienzentren.

Meldet Euch bei uns !
Euer Profil  : Ihr habt Erfahrungen im Bereich der Kinderanimation oder wollt diese sammeln. Ihr studiert Germanistik, habt schon einmal Deutsch unterrichtet oder fühlt Euch dazu fähig. Ein wenig Geschichtswissen wäre von Vorteil sowie auch Französisch-Sprachkenntnisse, hier müsst Ihr aber bei Weitem nicht perfekt sein, schlieβlich soll die Umgangssprache Deutsch sein.
Orte des Ferienzentrums : Waldkraiburg bei München, Bayern 

Daten: vom 15.07. bis zum 31.07.2007 und vom 15.07 bis 29.07.2006 (Waldkraiburg)
Alter der Kinder : 11 bis 16 Jahre (Waldkraiburg)
Gehalt :  30 € pro Tag, Kost und Logis frei, sowie die Übernahme der Reisekosten zu einem Bewerbungsgespräch in Deustchland und zum Ausbildungsseminar in Paris Anfang Juni. 
Kontakt : 

· Per Post an Erlebnis Wissenschaft, z. Hd. Julia Meyer, Johannerstr 41-43, 66111 Saarbrücken
· Per Email an betreuer@erlebnis-wissenschaft.com


