	Erlebnis Wissenschaft sucht BegleiterInnen für sein Ferienzentrum zum Thema Mathematik
Sommer 2007
Stelle: BetreuerInnen oder CampleiterInnen für ein Ferienzentrum mit Workshops zum Thema Mathe – einmal anders
Beschreibung: Erlebnis Wissenschaft (www.erlebnis-wissenschaft.com) bietet Ferienzentren für Kinder von 8-16 Jahren an. Unsere französische Mutterfirma Aventure Scientifique ist seit 10 Jahren Spezialist von Ferienzentren mit wissenschaftlichen Workshops und empfing letztes Jahr 10000 Kinder in ihren Ferienzentren in Frankreich, England, Deutschland, Guadeloupe und Russland. 
Betreuer von Erlebnis Wissenschaft zu sein heißt, Deine Begeisterung für Wissenschaften auf experimentelle und spielerische Art und Weise mit anderen zu teilen.
Mathe und Streichhölzer, Die Mathematik die Pyramiden, Primzahlen und Geheimcodes, den Zauberwürfel lösen... das sind einige der Themen, zu denen wir Workshops anbieten, Du kannst und aber auch einen eigenen Workshop vorschlagen.
Wir suchen mehrere Betreuer, die zu mathematischen Themen Workshops spielerisch gestalten können.

Meldet Euch bei uns !

Euer Profil : Ihr habt wenn möglich Erfahrungen im Bereich der Kinderanimation oder arbeitet gerne mit Kindern. Ihr studiert Mathematik oder kennt Euch einfach gut in diesem Bereich aus.
Orte der Ferienzentren : Berg und Trippstadt in Rheinland-Pfalz
Daten: vom vom 21.07. bis zum 28.07.2007 (Trippstadt) und 29.07. bis zum 05.08.2007 (Berg)
Alter der Kinder : 9 bis 14 Jahre
Gehalt :  30 € pro Tag, Kost und Logis frei, sowie die Übernahme der Reisekosten zu einem Bewerbungsgespräch in Deustchland, zum Ferienzentrum und zum Ausbildungsseminar in Paris Anfang Juni. 
Kontakt : 
· Per Post an Erlebnis Wissenschaft, z. Hd. Julia Meyer, Johannerstr 41-43, 66111 Saarbrücken
· Per Email an betreuer@erlebnis-wissenschaft.com



