[bookmark: _Hlk497828712]Der Verein Freunde für Flüchtlinge der VG Deidesheim e.V. sucht

engagierte Lehrkräfte im Bereich Mathematik 
mit Schwerpunkt auf Grundrechenarten

zur Betreuung junger Geflüchteter 
als Vorbereitung auf eine kaufmännische Berufsausbildung.

Wer genau ist die Zielgruppe des Unterrichts?
Junge Menschen im Alter von 20 – 28 Jahren, die ihre Integrationskurse mit Sprachniveau A2 bis B2 abgeschlossen haben oder in nächster Zeit in die Prüfung gehen und demnächst eine Berufsausbildung beginnen wollen.
Wie groß ist die Gruppe?
Maximal 10 – 12 junge Leute – allerdings mit sehr unterschiedlichen Mathe-Kenntnissen.
Was ist die Zielsetzung?
· Feststellen des Kenntnisstandes der Gruppe
· Festigung der Grundrechenarten 
· Bearbeitung erster Aufgaben im kaufmännischen Bereich 
(Prozentrechnen, Dreisatz und einfaches Zinsrechnen)
Hintergrund
Selbst bei recht guten Sprachkenntnissen mit o.g. Abschlüssen fällt es vielen schwer, mit der mathematischen Begrifflichkeit und den ihnen teils unbekannten Aufgabenstellungen (z.B. Textaufgaben) klar zu kommen. Diese müssen sie aber zumindest kennen, wenn sie in der Berufsschule zurechtkommen sollen.
Was sollten Sie mitbringen?
Sie sind idealerweise Studentin/Student im Bereich Mathematik. Didaktische Kenntnisse (z.B. bei Lehramtsstudenten) sind von Vorteil. Neben den fundierten Fachkenntnissen sind Sie gegenüber den Flüchtenden aufgeschlossen und bringen viel Geduld für die Vermittlung der Inhalte mit.
Wie häufig findet der Unterricht statt?
Wir möchten den Unterricht so gestalten, dass wir mit einer Doppelstunde/Woche beginnen – bei gutem Gelingen können wir gern auf zwei Doppelstunden/Woche erhöhen. Start des Projektes sollte der 01.02.2018 sein – der Unterricht muss in den Abendstunden (ab 19.00 Uhr) stattfinden.
Was bieten wir?
[bookmark: _GoBack]Wir zahlen 25,- € pro Unterrichtseinheit (1 Schulstunde) und erstatten Ihnen darüber hinaus die Fahrtkosten (-,25 € pro Kilometer).
Interesse?
In diesem Fall wenden Sie sich bitte an Herrn Bernhard Bücker, Tel. 0172 2667189 oder bernhard.f.buecker@web.de. Gern informiere ich Sie ausführlicher über unser Anliegen – auch ein persönliches Treffen ist nach Absprache natürlich möglich.
Deidesheim, den 08.11.2017
