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m2p IT-Consulting and Services GmbH ist ein erfolgreiches, dynamisch wachsendes Beratungsunternehmen mit Sitz in Frankfurt am Main. Wir unterstützen namhafte Großkunden aus dem Aviation-Bereich bei der Veränderung und Optimierung ihrer informationstechnisch gestützten Unternehmensabläufe. Wir suchen zum nächstmöglichen Termin eine(n) Praktikanten/in im Bereich

- Prozessmodellierung -

Das m2p- Competence Center „Standards und Methodenentwicklung“ befasst sich mit der Dokumentation und kontinuierlichen Weiterentwicklung der spezifischen m2p-Projektmethoden auf Basis bewährter Standardmethodiken. In enger Abstimmung mit unseren Beratern werden m2p-Methodenhandbücher und Trainingsmodule erstellt, die als praxisnahe und verbindliche  Richtlinie und Schulungsgrundlage für unsere Mitarbeiter dienen, und so die Grundlage für verlässliche Qualitätsstandards der m2p-Beratungsleistungen und Projektergebnisse bilden.

Ihre Aufgaben: 

Im Rahmen Ihres Praktikums unterstützen sie das Competence Center „Standards und Methodenentwicklung“ bei der Entwicklung eines m2p- spezifischen Trainingsmoduls zum Thema „Prozess- und Ablaufmodellierung“. Sie übernehmen dabei eigenverantwortlich Teilaufgaben im Zusammenhang mit der Analyse, Konzeption und Erstellung des Trainingsmoduls und arbeiten in enger Abstimmung mit unseren Beratern. Sie unterstützen das Vorhaben durch ihre organisatorischen und analytischen Fähigkeiten und den Transfer Ihres theoretischen Methodenwissens in den praxisnahen Anwendungskontext. 
Voraussetzungen:

Sie befinden sich im Hauptstudium Informatik, BWL mit Schwerpunkt Wirtschaftsinformatik oder Ingenieurswissenschaften. Dabei kennen Sie sich mit Modellierungswerkzeugen wie EPK und UML aus, idealerweise auch ARIS und Rational Rose. Weiterhin besitzen sie analytisches Denkvermögen und arbeiten gerne teamorientiert und selbstständig. Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift runden Ihr Profil ab.

Die Dauer des Praktikums beläuft sich auf drei Monate und wird in angemessenem Maße vergütet.
Kontakt

m2p IT-Consulting and Services GmbH
Arndtstraße 47, 60325 Frankfurt, Tel: 069/ 74 30 367
E-Mail: HR@m2p.net ; Internet: www.m2p.net
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