Die DekaBank zählt zu den großen Finanzdienstleistern in Deutschland. Als zentraler Asset Manager der Sparkassen-Finanzgruppe sind wir in den Geschäftsfeldern Asset Management Kapitalmarkt, Asset Management Immobilien sowie Corporates & Markets aktiv.

Praktikum im Bereich Vermögensverwaltung und Dachfonds
Aufgaben innerhalb des Konzers
Die Kernaufgaben der Abteilung liegen in der Verwaltung von strukturierten Anlagen, wie der fondsgebundenen Vermögensverwaltung und den Dachfonds.  Hierzu ist eine detaillierte Beschäftigung mit den Entwicklungen der internationalen Kapitalmärkte ebenso wichtig wie Grundkenntnisse der modernen Portfoliotheorie. 
Die Entwicklung strukturierter Anlagekonzepte sowie die intensiven Analysen konzerneigener und fremder Investmentfonds stellen einen weiteren wichtigen Aufgabenbereich dar. Die Fondresearchtätigkeit erfordert gezielte Analysetätigkeiten für den ausgewählten Fonds und auch über die Kapitalanlagegesellschaft, die diesen Fonds auflegt.

Ihre Tätigkeiten
Ihre Tätigkeiten umfassen neben den oben dargestellten Punkten die Erstellung / Aktualisierung von Präsentationen / Publikationen sowie von internen Berichten (Statistiken/Texte). Zusätzlich führen sie auch umfassende 
Recherchen zu Fachthemen durch.
Darüber hinaus lernen Sie eine Vielzahl an Datenbanken und Analysemodulen rund um das Thema der kapitalmarktbasierten Fondsanlage kennen und nutzen diese zur Unterstützung des Anlageentscheidungsprozesses in der Fondsauswahl und des Vermögensmanagements. 
Ihre Studienrichtung
Ihre Studienrichtung kann einen betriebs- bzw. volkswirtschaftlichen oder mathematischen Hintergrund haben. Eine bereits erfolgte Spezialisierung auf den Bereich Finanzwirtschaft ist vor dem Hintergrund der Aufgabenstellung sinnvoll.

Ihre Erfahrungen
Zu ihren Fähigkeiten gehören Eigeninitiative, Engagement, Zuverlässigkeit und 
Bereitschaft zur Teamarbeit.
Sie verfügen über ein gutes Auffassungs-
vermögen und eine präzise Arbeitsweise. 

Ihr Profil runden Sie durch gute PC-Kenntnisse, insbesondere Excel und        Powerpoint (Programmierkenntnisse nicht notwendig) ab. 
Vorteilhaft sind sowohl erste Kenntnisse im Wertpapiergeschäft sowie der internationalen Kapitalmärkte als auch über Dachfonds und Vermögensverwaltungsprodukte.
Starttermin
ab Juni und ab Oktober jeweils für 4-6 Monate.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann bewerben Sie sich bitte online über www.dekabank.de/karriere – wir freuen  uns auf Sie!
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