Die DekaBank zählt zu den großen Finanzdienstleistern in Deutschland. Als zentraler Asset Manager der Sparkassen-Finanzgruppe sind wir in den Geschäftsfeldern Asset Management Kapitalmarkt, Asset Management Immobilien sowie Corporates & Markets aktiv.


Praktikum im Bereich Vertriebsmanagement
Aufgaben innerhalb des Konzerns

Die Abteilung Vertriebsmanagement ist innerhalb der DekaBank im Bereich Vertrieb Sparkassen angesiedelt. Sie entwickelt für Themen (z.B. Regelmäßiges Sparen) und Zielgruppen (z.B. Nachwuchs​kunden) Vermarktungskonzepte, um die Produkte- und Dienstleistungen der DekaBank bestmöglich im Markt zu positionieren. Darüber hinaus ist das Vertriebsmanagement für die Erarbeitung der Marketing- und Vertriebsplanung verantwortlich. 
Ihre Tätigkeiten

Sie sind an der Analyse der für die Vermarktungspositionierung relevanten Einflussfaktoren sowie der Erarbeitung zielgruppenspezifischer Vermarktungskon​zepte beteiligt. Darüber hinaus unterstützen Sie die fachliche Konzeption von Vertriebsveranstaltungen. 
Ziel ist es stets, das bestehende Produkt- und Dienstleistungsangebot durch          

innovative Maßnahmen konsequent und marktorientiert auszubauen. Sie tragen somit zur Festigung unserer erfolgreichen Marktstellung und der erfolgreichen Positionierung unserer Fondsprodukte bei.
Ihre Studienrichtung

Sie studieren einen wirtschaftswissenschaftlichen Studiengang im fortgeschrittenen Semester und haben die Schwerpunkte Marketing, Finanzmanagement oder Bankbetriebslehre gewählt.
Ihre Erfahrungen

Zu ihren Fähigkeiten gehören konzeptionelle Kreativität und präzise Arbeitsweise, Kommunikationsstärke und Präsentationssicherheit. Sie verfügen über sehr gute    analytische Fähigkeiten, Teamgeist, Flexibilität, Durchsetzungsfähigkeit und Vertriebsorientierung. Mit MS Office sind Sie vertraut. Gute bis sehr gute 
Kenntnisse im Wertpapier- und Investmentfondsgeschäft sind von Vorteil und runden Ihr Profil ab.
Starttermin. 
Ab Juni ( Dauer für 3 Monate).
Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann bewerben Sie sich bitte online über www.dekabank.de/karriere – wir freuen uns auf Sie!
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