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Informationen für die Presse
Aus dem Nähkästchen der IT
FERCHAU-Mannheim lädt mit „IT meets Engineering – Live-Hacking für Studierende“ zur Unterhaltungsshow der besonderen Art ein.
Mannheim, 30. Januar 2013 – Am 22. Februar heißt es „Licht aus – Spot an!“, wenn „Deutschlands erster IT-Comedian“ an der Universität Mannheim Einblicke in die Welt der Hacker gewährt. Ab 17 Uhr informiert Tobias Schrödel auf unterhaltsame Art und Weise über die Schwachstellen moderner Kommunikation, und zeigt den Zuschauern, wie sie sich auch als Nicht-IT-Profis vor Übergriffen auf Computer, Handy und Co. schützen können. 
Bereits zum fünften Mal wird die Infotainment-Show von der FERCHAU Engineering GmbH, Deutschlands Marktführer im Bereich Engineering-Dienstleistungen, organisiert. Echt und live, aber selbstverständlich anonymisiert, werden Handys gehackt, Passwörter geknackt und geheime Informationen scheinbar mühelos ans Tageslicht gebracht. 

Abseits der Bühne prüft der IT-Sicherheitsexperte angehende Fachinformatiker für die IHK München und erläutert technische Zusammenhänge in bekannten TV-Sendungen wie „RTL Explosiv“ und „SAT.1 Akte“. Sein Wissen gibt Schrödel außerdem in mehreren Fachartikeln sowie dem Buch „Hacking für Manager – Was Manager über IT-Sicherheit wissen müssen“ weiter.

FERCHAU Engineering GmbH
Derzeit arbeiten bei der FERCHAU Engineering GmbH mehr als
5.500 Ingenieure, IT-Consultants, Techniker und Technische Zeichner in über 60 Niederlassungen und Standorten sowie in über 60 Technischen Büros (Stand: 31. Dezember 2012).

FERCHAU ist unter anderem im Maschinen- und Anlagenbau, in der Fahrzeugtechnik, Luft- und Raumfahrttechnik, Elektrotechnik sowie in der Informationstechnik tätig.
www.ferchau.de
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